统筹:孙友文 编辑:赵璇 美编:王 艳 校对:亚丽

防汛减灾郑在行动。



练"救"真本领 为生命于航

保障汛期群众生命安全

郑州交警三支队组建水上应急救援队



本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 汪永森 通讯 员 韩黎剑 王顺利 文/图)7 月12日上午,郑州交警三支 队水上应急救援志愿服务 队成立并邀请"神鹰救援 队"开展救援培训演练,进 一步提升公安交警队伍应 急救援能力,保障汛期人民 群众的生命安全。

当日上午,在二七区尖 岗水库岸边,由6名具备水

上救援特长的民警和辅警 组成的郑州交警三支队水 上应急救援志愿服务队首 次集体亮相。他们着装统 一、身姿挺拔、精神抖擞, 时刻准备着为辖区内的抢 险救援贡献自己的爱心和

培训现场,"神鹰救援 队"队长邢彦举从橡皮艇结 构组成、安装步骤、操控技 能使用和人员救援技巧等

方面进行讲解,并带领救援 队员针对快速组装、高效运 输、水上操控和拖带施救等 科目进行反复演练。

三支队负责人表示,此 次培训演练实现了装备和 人员的有机融合,增强了 水上救援志愿服务队的应 急实战水平,确保关键时 刻队伍能够拉得出、冲得 上,坚决完成各项防汛抢 险任务。

郑州市公安机关开展应急急救技能培训

伤口包扎、异物清除、心脏按压……都要学会

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 张玉东 通讯 员 徐晨虹 文/图)为提升民 警、辅警的现场急救技能, 切实增强警务保障能力,7 月12日,郑州市公安局警务 保障部门结合正在开展的 深化"能力作风建设年"活 动,邀请专业医护人员到公 安机关开展现场应急救护

7月12日上午,来自郑 州市第一人民医院的急救 医生和护士受邀来到郑州 市公安局现场授课。他们 为广大民警、辅警讲授了现 场急救基本技能、AED除颤 仪的使用方法及操作步骤、 胸外心脏复苏按压技术、气 道梗阻急救适用的哈姆立 克技术等急救技能,并亲手 示范操作。据医护人员介 绍,马上要进入"三伏天", 这个季节是心脑血管疾病 的高发期。因为职业特殊 性,公安民警是心血管疾病



的高危人群,也肩负着服务 群众的职能,因此让广大警 务人员掌握一定的急救技 能非常有必要。

授课现场,近百名民 警、辅警参加学习。为巩固 参训人员所学的急救理论 知识,强化应对各类突发 事件现场急救实操技能, 在实际操作环节,参训人 员在医护老师的指导下, 按照所学知识轮流操作, 利用人体模型现场实践伤

口包扎、异物清除、心脏按 压、人工呼吸等抢救规范 化步骤。

此次培训,现场学习氛 围浓厚,培训效果明显,受 训民警、辅警纷纷表示,培 训内容贴近实战,通过培训 进一步了解和学习了应急 救护原理和技术要领,在日 常工作中如遇紧急情况,将 会运用所学的应急救护知 识和技能,保护人民群众和 自身生命安全。



碧沙岗公园拆围透绿草花更新

本报讯(正观新闻: 郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 王雅 文/图)近 日,郑州市碧沙岗公园嵩 山路沿线拆围透绿部分 夏日草花景观更新,为过 往的市民带来愉悦。

记者7月12日在碧 沙岗公园嵩山路沿线看 到,亭亭如盖的法桐树 下,深红色的繁星花、紫 色的夏堇、浅粉色的超级 凤仙……五颜六色的夏 花如繁星铺洒在蜿蜒起 伏的绿地中,三三两两的 行人穿行其中,怡然自 得,有的忍不住停下来, 用手机拍下。

据介绍,碧沙岗公园 近期完成了部分区域的 夏季景观调整,在沿街 拆围透绿、南广场、西环 游乐场等地块新栽草花 9万余株,主要有繁星 花、夏堇、巨星海棠、超 级凤仙、五星花、婆婆 纳、松果菊等,成簇,或 成带,或蔓延种植。同 时,对长势不佳的草坪 进行更换,新增果岭草 坪、玉簪、海桐苗共2500 平方米。

公园在进行部分基 础设施改造提升施工的 同时,对非施工影响区 持续坚持精细化园林管 理,开展新植补植、亮点 打造、修剪整形、病虫害 防治,努力做到改造提 升施工和园林管理双头 并进,在有限的区域营 造精品景观,最大限度 减少施工对市民游园的 影响。

